Reseni glohy 108
Klasicka obrazovka o thlopric¢ce 70 cm:
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Oznacime-li dcm &tvrtinu jejf sitky, potom jeji §iika s —= (4d) cm a vyska

Uk = (3d) cm. Plati:
(3d)* + (4d)® = 70?
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vk = (3d) cm

Moderni obrazovka o thlopfiéce 82 cm:

(3-14)cm = 42 cm
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Oznacime-li jem Sestnictinu jeji sitky, potom jeji sitka s, = (165)cm

a vyska v, = (95) cm. Plati:

(165)* + (97)? = 822

, 82
7= 337

i = 4.467

Um = (97) cm = (9-4,467) cm = 40.2 cm

Vyssi je klasickd obrazovka o tGhlopficce 70 cm.

Sbirka uloh
Matematika
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Reseni ilohy 109

Provedme oznaceni bodt podle obrizku, délku strany Ctverce AEFQG
oznacme z metri. Potom délka strany ¢tverce FKCL je (200 — ) m
a EBKF, FLDG jsou shodné obdélniky s délkami stran zm a (200 — z) m.
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Soucet obsahti podbarvenych pozemk:

Soucet obsahtl nepodbarvenych pozemkii:

2% 4 (200 — 2)?] m?
22(200 — 2)] m?




